
児童の様子について

運営について

実施時期について

その他

□例年と異なる形であれ、今まで行事ごとに設定されていた目標を達成できるような経験を、子どもたちにぜひさせてあげてほしいと切に願います。

→お互いに気持ちのよい運動会にするために、保護者の皆様にもご協力をお願いいたします。出していただいた問題点は引き続き学校でも検討して参ります。

△6年生の保護者は2人まで参観可能にして欲しかったです。

○各所に保護者が子を見つけやすいような工夫や、会を円滑に進行するための工夫が見られました。

→引き続き学校では、よりよいプログラムにむけて検討を重ねて参ります。

○例年とは違う運動会でしたが子供たちが楽しそうに活躍しているのを見れて嬉しかったです！リレーや応援団や全校ダンスがないとやはりさみしいですが、今出来る最善の
　 運動会だったと思います。

○熱中症を心配することのない、過ごしやすい天気で良かったです。

○コロナ禍で感染対策を取りながら運動会を開催していただき、本当にありがとうございました。

○学校行事が限られてしまう状況ですが、子どもの成長を直に見ることができる良い機会となりました。
○高学年の子供達による低、中学年の子たちへの声かけ誘導等リーダーシップが素晴らしかったと思います。
○みんなががんばっている姿に感動しました。最後のエイサーもとても素晴らしかったです。

○短縮での実施でも十分楽しめました。

△エイサーはせめて6年生だけで踊らせてあげたかった。

○今の状況で、安心して開催できる最大限の内容だったのだと思います。
△コロナで仕方ないとは思うが、せめて高学年の子ども達には、リレーや他の競技をもう少しやらせてあげたかった。

ご協力、ありがとうございました。

たくさんのコメントをいただきました。代表的なもののみ載せさせていただきます。

 全体として肯定的な評価をいただいています。今後も進んで取り組めるように
進め方や内容を工夫していきます。

「運動会」アンケート集計結果（回収率　81％）

△ゆずりあいゾーンが出来たが、譲り合えてる感じはしなかったです。
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